Teadmiste kontroll

Teisenda.

O9t= kg 5672 g = kg g 8kg60g= g
4 kg = g 7046 kg=___ t kg Bt2kg= kg
2000g=___ kg 9006 kg=___ t kg 1t300kg=___ kg
5000kg=___ 't 2kg 76 g = g 4 kg 50 g= g
Lahenda tekstiilesanded.

3.klass kais matkal. 1/2 lastest ehk 17 Opilast soitsid Vapraméele lihe bussiga.
Ulejaanud laksid teise bussiga. Mitu last sditis Vapraméaele matkale?

Vastus:

3.klassi opilased kilvasid kooliaeda 54 lilleseemet. 1/9 nendest olid paevalilled. Mitu
paevalille seemet lapsed kiilvasid?

Vastus:
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